

華府校友近况報導

方賢齊

賓齊於民五十年五月出國，駐華府工作，迄本年八月返抵臺北。在華府兩年餘的時間，對在華府的校友經常接觸，大家非常親熱。茲略作報導如下：

華府校友人數約有十多位，一向沒有具體的聯絡或定期的聚會。後來我與唐鏡文兄商量，在五十二年校慶的那一天，由我們兩個人邀請大家在唐府便餐聚餐。屆時全體偕眷出席，情況熱烈異常。到了五十二年四月七日，又由我、唐鏡文、黃輝、張孟德、裴秦華、葉良弼各位校友出面邀請在黃輝兄家聚餐。飯菜由很多位學嫂集體貢獻。情況也是同樣的熱烈。會中我們為母校及凌校長祝壽。祝壽蛋糕是由顧憲祥學嫂親手調製。會中並由賢齊攝製五彩照片。將來可以放映給同學們看。此次餐會美中不足者，唐鏡文兄因患病未能參加，他當時打了電話來問候，我們連署了一張慰問卡片送給他。

以下是華府校友們的近况（請參閱照片）

第一排，由左至右數起第三位（坐在地下）潘寶梅兄，現在西屋公司主持電子研究，對母校擴充設備及圖書事異常熱心。第四位朱耀漢兄現在 RCA 服務電子及數據研究，著作甚多。夫人從事醫學，家庭甚

他們的公子，聞不久即將有新出品云。

第八位謝祥禪兄在聯邦通訊委員會任職，太太坐在右起第一位。

第九位李文翰兄，也是少壯派，在國立科學院擔任研究工作，太太因大肚子未來。

第十位史習健兄是臺北去的，在聯合國計劃下考察電視。

第十一位譚才德兄是喬洽城大學數學研究院首席教授，今年暑假起應聘往威斯康辛研究一年。學嫂就坐在他的前面。

未出席的一位是唐鏡文兄，一度心臟不適，休養兩個月，現在完全康復，又是生龍活虎一般，請大家放心。另一位周健兄在巴地摩 Black & Decker 公司工作，因當時他的岳母生病未來，後不久聞她老人家已逝世，真是不幸。

我們編了一份通訊錄，茲送一份給「友聲」，請於將來編同學錄時參考。

在華府校友對「友聲」都極感興趣，請總幹事查明，有未寄的，請今後寄供。

華府校友的聯絡人是大使館經參處唐鏡文 C. W. Tang, Eco/ Embassy 地址照通訊錄抄。

為美滿。最右的一位是顧憲祥兄在標準局服務，夫人坐在第二排右邊數起第四位現在大使館經參處服務。第三排由左數起第一位便是小弟。兩年來在美接洽電信借款工作，現在已回到臺灣電信管理局原職。內人坐在第二排右邊第二位。

第二排是黃輝兄，大家諒都熟悉，不必多介紹。黃夫人坐在左起第四位。這次聚餐最得力的是他的幾位小姐，就是坐在前排地下的三位，和黃太太身邊的一位。最淘氣的是他的小兒 Paddy 坐在最前面地下，大公子 Paddy 在拍照。

第三位是馬兆棠兄在大使館服務，學嫂坐在第二排女士中左起第五位。

第四位張孟德兄，自己做老闆經營營建工程，業務十分發達。夫人裴秦華也是同學坐在右起第二位。

第五位陳步賢兄是學友中最年輕的一位，在 UNIVAC 公司做數學研究。嫂夫人坐在右起第六位。

第六位陳繼達兄，新近才到華府，在商務部服務，太太坐在左起號一位。

第七位葉良弼兄在培治工程公司服務，是太空通訊權威學者，嫂夫人坐在右起第五位，膝下便是

